

**Kategorija:** Sexy Veš

## **Crna satenska spavaćica L/XL veličine**

**Šifra proizvoda:** OBSES00830

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svijetu intimnosti i zavodljivosti, svaki detalj je važan, a naša **crna satenska spavaćica** je pravi izbor za one koji žele da unesu dašak luksuza i sofisticirane elegancije u svoje trenutke. Savršena za posebne prigode, ova spavaćica je osmišljena da naglasi vašu prirodnu lepotu i donese dodatnu dozu samopouzdanja. Izrađena od vrhunskog satenskog materijala, ona ne samo da nežno obavija vaše telo, već i stvara predivan sjaj koji privlači pažnju.

Kao dodatak vašem ormaru, ova spavaćica u veličini L/XL je odraz savršene harmonije udobnosti i zavodljivosti. Elegantni satenski pojas dodatno naglašava vašu siluetu, stvarajući privlačan oblik koji će vas učiniti zvezdom svake večeri. U paketu se nalazi i diskretan crni tanga, koji dodaje dašak provokativnosti, čineći vas neodoljivom. Zamislite kako se osećate dok se pripremate za posebne trenutke, obučeni u nešto što ne samo da izgleda predivno, već i pruža izuzetnu udobnost.

Naša **crna satenska spavaćica** je savršena za sve dame koje žele da unaprede svoje trenutke intimnosti. Bez obzira na to da li tražite nešto posebno za romantičnu večeru, pružanje iznenađenja partneru, ili jednostavno želite da se dobro osećate dok se opušate kod kuće, ovaj luksuzni komad donosi upravo ono što vam je potrebno. Njegova gusta tekstura i težina od samo 0.32 kg čine je izuzetno laganom, a istovremeno dovoljno snažnom da stvori otmen izgled.

Zamislite kako će vaš partner reagovati kada vas vidi u ovoj predivnoj spavaćici, dok se svetlost odražava na njenom sjaju. U tome leži prava magija ovog komada. Sa svakim pokretom, ona se prelepo oblikuje oko vašeg tela, ističući sve vaše adute. Uživajte u svakoj minuti koja dolazi s njom i prepustite se senzualnosti koja će vas obaviti poput nežnog zagrljaja.

Kao online prodavnica koja se posvećuje pružanju vrhunskih proizvoda, zaista razumemo važnost diskretnosti. Naša dostava je osmišljena tako da obezbedi vašu privatnost, tako da možete biti sigurni da će vaša narudžba stići u potpunoj tajnosti. Kvalitet proizvoda je suprema, a naš tim se

trudi da svaki komad bude pažljivo odabran kako bi vam pružio najbolji mogući užitak.

Neka vaša mašta zasija uz našu **crnu satensku spavaćicu**. Ovaj komad nije samo odeća; to je poziv na avanturu za vaša čula. Uvek postoji razlog da se obradujete nečim posebnim, bilo da je to za vas ili kao iznenađenje za voljenu osobu. Uživanje u luksuzu i eleganciji nikada nije bilo lakše. Ne propustite priliku da dodate ovu zavodljivu spavaćicu u svoj ormar i prepustite se trenutku kada strast postaje stvarnost.

Pronađite svoju omiljenu spavaćicu i osjetite magiju intimnosti kao nikada prije. Naša **crna satenska spavaćica** je više od samo odjeće - to je izjava. Uživajte u svakom trenutku koji će vam doneti. Kupite sada i otkrijte kako luksuz može da izgleda!

## Deklaracija

Model:	Crna satenska spavaćica L/XL veličine OBSES00830
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688210581
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,32 KG
---------------	---------